



1 декабря – Всемирный день
борьбы со СПИДом.

«КРАСНАЯ ЛЕНТОЧКА»



1 декабря проводится Всемирный день борьбы со СПИДом (синдромом приобретенного иммунного дефицита). Это терминальная стадия вируса иммунного дефицита (ВИЧ), который годами разрушает иммунитет больных, открывая путь в организм другим вирусам, инфекциям и бактериям.

СПИД, который впервые обнаружили в 1981 году, по-прежнему не лечится. Порой встречаются сообщения о единичных случаях выздоровления, но официально лекарства не существует. Долгое время ВИЧ считался болезнью геев и наркоманов, однако это заблуждение давно развеяли как врачи, так и случаи заражения обычных людей.



Нежная

Разбужен

Счастливая

Глупый

Дерзкий

Сладкая

Загадочный

Влюбленный

Подлый

Стильный

Завораживающий

Добрая

Симпатичная

Суицидная

Тоскливый

Задорная

Красивая

Стильная

СЛОВА ВСЕ РАВНО

Свежие уста

Благородный

«Остановим СПИД – сдержим обещание»

1995г –принятие Закона РФ «О предупреждении распространения в РФ заболевания, вызываемого ВИЧ»

1995г –начало применения препаратов высокоактивной антиретровирусной терапии.

2005г – на реализацию проекта в РФ выделено 120 млн. долларов (глобальным Фондом по борьбе со СПИДом)

Символ борьбы со СПИДом -

Красная ленточка - это символ осознания людьми важности проблемы СПИДа, это символ памяти о сотнях тысяч людей, унесенных этой жестокой болезнью.

Символ нашего сострадания, поддержки и надежды на будущее без СПИДа!



Пути передачи ВИЧ

- При незащищенной близости
- При употреблении внутривенно наркотиков
- От инфицированной матери (во время беременности, при родах, при вскармливании молоком)
- При переливании инфицированной крови
- При использовании нестерильного инструмента во время пирсинга, татуировок, операций и т.п.



ВИЧ не передаётся:

- через воздух;
- при разговоре, кашле и т.п.;
- при пользовании общей посудой;
- через рукопожатие;
- через поцелуй;
- через пищу;
- при купании в бассейне, душе;
- через укусы насекомых;
- при уходе за больными.

Оставайтесь людьми!
ВИЧ не передается через дружбу!



Всемирный день борьбы со СПИДом стал ежегодным событием в большинстве стран.

Чем больше людей наденет красную ленточку, тем сильнее будут голоса тех, кто требует внимания к проблеме ВИЧ/СПИДа.



Знаменитости, умершие от СПИДа

- Фредди Меркьюри Один из самых известных музыкантов в истории, фронтмен группы Queen в конце восьмидесятых годов узнал о своем диагнозе.
- Рудольф Нуриев
- Айзек Азимов
- Рок Хадсон
- Владзи Либераче
- Джиа Каранджи
- Офра Хаза
- Энтони Перкинс

И это далеко не весь список тех, кого забрала эта страшная болезнь.



STOP AIDS

Выбери жизнь!

- СПИД распространяется из-за нашего невежества, нежелания изменить нормы своего поведения.
- Скажи «НЕТ!» наркотикам!
- Веди здоровый образ жизни!
- Создай счастливую семью!

**ВАШЕ
ЗДОРОВЬЕ**



**В ВАШИХ
РУКАХ**

ЖИТР

